



Мода. Как много в этом слове заложено. Мы стремительно летим вперед. Мода наш реактивный двигатель. Существует целый институт современной моды (верхняя одежда, нижнее белье, шляпки, обувь). Дизайны создают шедевры мирового уровня. Имя Дамарис Эванс звучит на устах современников. Она заняла нишу в создании неповторимых моделей нижнего белья. Дамарис зарекомендовала себя не только как дизайнер, но и как директор и владелица марок нижнего белья Дамарис, Mimi Holliday и Max Holliday.

### Начало успеха

В прошлом веке и по сей день в Британии существует известный старинный род, возглавляемый сэром Джоном Розенштейном. Это знаменитый художник, которым была создана фирма Tate Gallery, и где он сам был директором. В таком творческом роду и появилась на свет Дамарис 18 марта 1975 года. Сэр Джон Розенштейном доводился ей пра-прадедом. С самого детства она окунулась в атмосферу создания красоты и блеска. Дамарис научили рисовать, кроить, шить. Она научилась создавать визуально картинку, рисунок, цвета и переносить это все на бумагу. Затем раскроить и сшить модель своего воображения. Так, еще в школьном возрасте она сшила несколько вещей, которые потом с успехом реализовала. Дамарис решила стать дизайнером. Она поступила в колледж искусств и дизайна святого Мартинса на курс «Печать по ткани» (Print Making). После окончания колледжа, успешная ученица изучает рынок. Взвесив все за и против, Дамарис Эванс берет кредит и начинает свой бизнес. Через пару лет она утверждается как дизайнер и как предприниматель на мировом рынке. Свою роль сыграло не только ее родство со знаменитым пра-прадедом, но и ее талант. В 25 лет Дамарис стала знаменитой и выиграла премию «Молодой предприниматель года» на церемонии «Elle Style Awards» с коллекцией весна-лето 2003.

### Отличия белья

У Дамарис нестандартное видение своих моделей. Она создала свою марку белья - белье DAMARIS. Она создает все новые и новые коллекции, которые превращаются в бренды. В ее копилке модели для всех возрастов и полов. Дамарис учитывает всевозможные человеческие прихоти. У нее есть линия белья, как для малышек, так и для подростков. Можно увидеть коллекцию для молодых мамочек. Особенно интересны модели для мужской половина нашего человечества. Есть модели для людей с эротическими наклонностями, которые взорвали рынок. Основная ее линия дорогая, но она создала и более бюджетную коллекцию. Разновидность стиля белья DAMARIS приносит в нашу жизнь какую-то новизну и свежесть. Не зря говорится, что «Красота спасет мир». Желаем всем дизайнерам достижения новых успехов.

### **Отношение**

Создавая свои шедевры, Дамарис строго следит за качеством своей выпускаемой продукции. Она контролирует, что бы модели соответствовали заданным стандартам. Эванс закупает для пошива самое лучшее: итальянский бархат, французский шелк. Украшает все изделия своей замысловатой вышивкой. Все коллекции производятся в швейной мастерской, которая находится в самом Лондоне. Исполнение моделей выполняется вручную. Мастерицы своими умными руками творят искусство непревзойденности.